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Collectable Auction
Tuesday, July 20th 2010

$10 - $15

3 Oak treadle sewing machine.

9 Black laced fan mounted in a frame.
$30 - $40

$50 - $75

10 Watercolour signed (Doreen) Johnson, 10 3/4 in. x
5 3/4 in., "Roadside Chickory".

$25 - $50

1

11 Charcoal picture of a young girl.
$10 - $15

4 Two fishing rods.

12 Unframed oil painting on masonite signed K.H.O,
36"x 24", "Waterfalls"

$25 - $50

$10 - $15

13 Lot of collectors plates.
$10 - $15

Cast iron decorated wood stove with chrome
supports, c. 1906.

14 Painted commode.
$15 - $30

2

5

15 Canadian yellow painted three drawer chest.
$25 - $50

Wooden handled copper based dipper, 8" and brass
dipper.

16 Beatty copper wash tub on a metal stand.
$15 - $30

$5 - $10

Three books including Old London Street Cries, The
history of Henry Esmond & Bookkeepping 1931

17 Pair of Micmac Native chairs.
$20 - $30

18 Carved oak wardrobe.
$50 - $75

6 Vintage upholstered footstool.

19 Cast iron heater.
$15 - $30

$10 - $15

20 Three flags: Canada, USA, Britain.
$10 - $20

$10 - $20

21 Box of postcards.
$10 - $20

7 Upholstered footstool with brass legs.

22 Oval framed convex picture of a farm.
$25 - $50

$10 - $15

23 Watercolour signed G. Hartman, "Coastal Scene".
$10 - $15

$150 - $300

24 Bar mirror after Toulousse Lautrec.
$10 - $15

8 Cross cut saw.
$5 - $10

27 Victorian style chair with needlework seat.

33 Cast bronze and gilt decorated portrait of an Boer
War Officer.

$125 - $200

$15 - $30

34 Poster, "2000th Anniversary of Lyons".
$50 - $100

25

35 Poster, "Tourist Bureau GR the Belgian Congo and
Rwanda".

$50 - $100

28 "Jameson" Irish Whiskey bar mirror.

36 Large walnut wall mounted spoon rack.
$30 - $60

$15 - $30

37 Lot with silver plated candelabrum, dishes,
ornaments, etc.

$15 - $30

Watercolour and a coloured print after Lauren
Harris.

38 Walnut chest of drawers.
$20 - $30

26

29

39 Lot with sporting goods, whips, skates, etc.
$15 - $30

Tonka Snorkel truck and Tonka wrecker truck.

40 Brown painted chest of drawers.
$20 - $30

$10 - $20

Small wooden bound trunk.

41 Box of dolls including Barbie.
$20 - $30

42 Wooden box of Beatles Lps with mixed 45s.
$20 - $30

30 Set of old file drawers.

43 Box of Seabreeze magazines.
$5 - $10

$50 - $75

44 Rustic side chair with gut seat.
$15 - $30

$10 - $20

45 Large spinning wheel.
$30 - $60

31 Waterfall front chest of drawers.

46 Two boxes of sewing accessories, desk lamp,
vases, pictures, kitchen items, etc.

$20 - $30

$30 - $60

47 Two bull fighting posters.
$10 - $20

$10 - $15

48 Victorian style side chair with needlepoint
upholstery.

$25 - $50

32 Painting signed Palmer, "Flowers".



57 Sand art picture.
$5 - $10

$50 - $75

58 RCAF plaque with platoon photo.
$10 - $15

49

59 Set of six butter knives with hallmarked silver
marks.

$20 - $30

52 Wedgwood commemorative mug, "Queen Elizabeth
II".

60 3 assorted Chinese enameled dishes.
$15 - $25

$5 - $10

61 Small continental compote and dish.
$10 - $15

Small lot with flatware, serving pieces, etc.

62 Bag of 17 red rose tea figurines.
$5 - $10

50

53

63 Box of sports cards, star Wars, etc.
$20 - $30

Two 19th century ironstone jelly moulds.

64 Two boxes of costume jewelry, etc.
$10 - $15

$20 - $40

Lot of brass trays, scent bottles, etc.

65 Oak two drawer filer.
$20 - $30

66 Native plaque from Alert Bay, c. 1930.
$10 - $20

54 Lot of costume jewelry, etc.

67 Lot of vintage postcards, basket, pottery cup and
two filers, etc.

$20 - $30

$25 - $50

68 Two walnut cutlery canteens.
$20 - $30

$25 - $50

69 Box of dresser pieces, scent bottles etc.
$15 - $30

55 Three collectors costume dolls by Peggy Nisbet.

70 1926 set of 8 maps of Trinidad and Tobago.
$5 - $10

$20 - $30

71 Box of early photographs, frames etc.
$20 - $30

$15 - $30

72 Leather hat box with hats and purses, etc.
$20 - $30

56

73 Box of collectors spoons.
$15 - $30

Lot of poker chips with playing cards, etc.

74 Leather suitcase.
$10 - $15

$25 - $50

51 Gold framed eye glasses.

83 Small lot of toys, picture, etc.
$5 - $10

$25 - $50

84 Two Norman Rockwell plates and two Christmas
plates.

$5 - $10

75

85 Lot of vintage children's and other books including
Vanity Fair, The Secret Garden, etc.

$5 - $10

78 Box with field glasses, brush, tins, etc.

86 Wooden bench.
$5 - $10

$10 - $15

87 Set of Japanese china luncheon cups.
$10 - $20

Bar shelf.

88 Pair of Beatty wash tubs and a folding stand.
$15 - $30

76

79

89 Wooden table fitted with two drawers.
$15 - $30

Walnut dresser.

90 Three framed prints after Maxfield Parish.
$15 - $30

$30 - $60

Oak framed colour print, "Pears".

91 Two Kerosene lanterns.
$15 - $30

92 Brown painted wardrobe.
$15 - $30

80 Fishing rod.

93 Large lot of Elvis memorabilia.
$25 - $50

$5 - $10

94 Walnut waterfall front vanity.
$75 - $100

$25 - $50

95 Print, "Girl in Dress".
$10 - $15

81 Oak stand.

96 Wooden crate with outdoor lights.
$10 - $15

$10 - $15

97 Oak side chair.
$10 - $15

$15 - $30

98 Silver plated round tray.
$25 - $50

82

99 Wooden jardiniere stand.
$5 - $10

Vintage toaster.

100 Stand up lamp.
$15 - $30

$5 - $10

77 Black and white photograph in a convex pierced
metal frame.



103 Lot with nine dolls and display case.

109 Two fur coats.
$25 - $50

$25 - $50

110 Watercolour coastal scene.
$5 - $10

101

111 Small box of Diecast metal toys, etc.
$15 - $30

104 Walnut dresser.

112 Lot of 50s and 60s Art Pottery vases including a
Crown Devon pitcher.

$25 - $50

$25 - $50

113 Walnut three drawer dresser with oval mirror.
$50 - $75

Watercolour unsigned "Landscape with Bridge".

114 Print signed Red Skelton, 20"x16", "Clown with
Cigar", D.1972.

$100 - $150

102

105

115 Oil painting on board, "Mountain Landscape".
$20 - $30

Bentwood cane rocking chair.

116 Watercolour attributed to Grace Pollock, 5 1/2 in. x
9 1/2 in., "Cathedral".

$5 - $10

$50 - $75

Two tier parlour table.

117 Oval walnut end table.
$20 - $30

118 Box of vintage rock and roll records.
$20 - $30

106 Three vintage tennis rackets and a walking stick.

119 Walnut chest of drawers.
$20 - $30

$20 - $30

120 Octagonal side table.
$10 - $15

$20 - $30

121 Wooden sled.
$20 - $30

107 Painted drop leaf wooden table.

122 Mahogany drop leaf sofa table with stretcher
support.

$50 - $75

$20 - $30

123 Decorative dagger with sheath.
$10 - $15

$25 - $50

124 European dagger with sheath.
$10 - $15

108

125 Walnut circular two tier end table.
$20 - $30

Moose antlers.
$20 - $30

134 8 folios of Artist prints.
$15 - $30

$50 - $75

135 Lot of Bossons heads.
$40 - $60

126

136 Mahogany finished wooden file drawer.
$25 - $50

129 Walnut swivel executive chair.

137 Oak Press back open armchair.
$20 - $30

$25 - $50

138 Box with Book Dance Band Discography
photographs, etc.

$10 - $15

Brass bridge lamp.

139 Oak Treadle sewing machine.
$25 - $50

127

130

140 Metal storage box.
$5 - $10

Box of maps, vintage newspapers, etc.

141 Walnut finish occasional table.
$25 - $50

$20 - $30

Three books.

142 Gas mask.
$5 - $10

143 Box with leather fly hat, gas mask, vest, etc.
$15 - $30

131 Walnut display cabinet.

144 Mahogany chest of drawers.
$50 - $75

$50 - $75

145 White and chrome pram.
$50 - $75

$5 - $10

146 Life jacket.
$5 - $10

132 Wooden storage chest.

147 Pair of upholstered open armchairs.
$20 - $30

$25 - $50

148 Lot of gold plated jewellery.
$25 - $50

$15 - $30

149 Lot with dresser box, plated stand, scissors, etc.
$15 - $30

133

150 Lot with Oriental box and contents, mud figure,
etc.

$25 - $50

Stained pine storage chest.

151 Walnut two tier parlour table.
$60 - $120

$30 - $60

128 Mahogany double pedestal desk.



160 Oak music cabinet.
$20 - $30

$15 - $30

161 Mahogany framed firescreen, 24"x 24".
$25 - $50

152

162 Small lot with dictionary, atlas, child's xylophone,
cigarette tins, etc.

$20 - $30

155 Pair of Japanese hand painted plates.

163 China part dinner service, "Melody" pattern.
$20 - $30

$15 - $20

164 2 war books.
$5 - $10

Hudson Bay 3 and half point blanket.

165 Demi lune side table.
$20 - $30

153

156

166 Lot of brass ornaments.
$25 - $50

Ceramic hot water bottle.

167 Lot of misc. china ornaments, floral groups, etc.
$15 - $20

$10 - $20

Walnut cedar lined chest.

168 Mahogany stretcher table.
$100 - $150

169 Six wood and fabric lawn chairs.
$20 - $30

157 Chinese and other baskets.

170 Knotty doll.
$20 - $30

$10 - $15

171 Spool mirror.
$25 - $50

$50 - $75

172 Walnut cabinet.
$40 - $60

158 Dining room table and six chairs.

173 Antique quilt and lace and a beaded handbag.
$15 - $25

$50 - $150

174 Painted 19th century oak box.
$10 - $15

$50 - $75

175 Mercedes Benz grill.
$20 - $40

159

176 Milk bottles.
$5 - $10

Binder of basketball and baseball cards.

177 Edwardian painted sideboard.
$50 - $75

$10 - $15

154 Whiskey jug and a silver overlay dresser bottle.

$15 - $30

180 Pair of figured dresser table lamps.

186 Walnut tea wagon.
$50 - $75

$10 - $15

187 Lot of china.
$15 - $30

178

188 Patterned 2-handled silver plate serving tray.
Length, 26".

$50 - $75

181 Box and a wicker basket of records including Perry
Como, etc.

189 Lot of vintage men's shirts.
$10 - $20

$10 - $20

190 Portable cased gramophone.
$25 - $50

Vintage hikers backpack with patches.

191 7 piece mahogany dining room suite.
$300 - $400

179

182

192 Brass Trench Art shell.
$15 - $30

Walnut sideboard.

193 Two Japanese enamel on copper presentation
dishes in cases.

$10 - $20

$25 - $50

Upholstered pull-up chair.

194 Lot of misc. costume jewelry.
$25 - $50

195 Royal Doulton china character jug- "Rip Van
Winkle", D 6463.

$25 - $50

183 Gurkha kukri knife set.

196 Royal Doulton china character jug- "Simon The
Cellarer", D 5516.

$25 - $50

$10 - $15

197 Royal Doulton china character jug- "Paddy",
D5768.

$25 - $50

$10 - $15

198 Royal Doulton china character jug- "Toby
Philpotts", D5737(A).

$25 - $50

184 Red glass oil lamp.

199 China pin cushion doll.
$15 - $30

$10 - $15

200 Italian faience vase - HT: 6 1/4 IN.
$10 - $15

$20 - $30

201 Belleek green mark pitcher and vase.
$30 - $50

185 Cuckoo clock.



210 Light brown wooden rocking chair.
$20 - $30

$25 - $50

211 Lot of Diecast metal and other toys.
$20 - $30

202

212 Folding wooden table.
$20 - $30

205 Lot of basket one with contents.

213 Set of chairs with floral needlepoint seats.
$25 - $50

$15 - $20

214 Wooden magazine rack.
$10 - $15

Lot of misc. Oriental enamel decorated dishes.

215 Childs wooden chair.
$5 - $10

203

206

216 Lot of unused vintage greeting cards.
$20 - $30

Copper teapot with stand and hot water stand.

217 Wooden two tier jardiniere stand.
$10 - $15

$15 - $30

Box of door hardware.

218 Oriental brass circular tray.
$10 - $15

219 Footstool with upholstered seat.
$10 - $15

207 Rotary duplicator.

220 Pine storage chest.
$10 - $15

$10 - $20

221 Chalk ware horse figurine.
$10 - $15

$25 - $50

222 Lot with Dungen & Dragons modules and
calendars.

$5 - $10

208 Gold painted chest of drawers.

223 Lot of vintage photographs, etc.
$10 - $20

$25 - $50

224 Edwardian piano stool.
$25 - $50

$10 - $15

225 Lot with vintage catchers mits and soft balls, etc.
$15 - $30

209

226 Ampro 16mm projector.
$20 - $30

Lot with copper tray, brass toasting fork, field
glasses, etc.

227 Six unframed oil paintings on canvas, Asian
school.

$10 - $20

$20 - $30

204 Oregon pine table.

236 Box of vintage sports cards.
$10 - $15

$25 - $50

237 Lot of woven cup holders.
$5 - $10

228

238 Lot of pogs.
$5 - $10

231 Box and a bags of costume jewelry, etc.

239 Early embroidery clamp together with a darning
egg.

$15 - $30

$20 - $30

240 Two honing stones in filled cases.
$25 - $50

Walnut waterfall front cedar lined chest.

241 Lot of misc. jewelry.
$20 - $30

229

232

242 Small box of figures.
$10 - $15

Vintage grooming accessories, razors, etc.

243 Pair of Chinese decorative wall hangings,
ornaments, etc.

$15 - $20

$20 - $30

World coins, etc.

244 Enameled brass paper seal.
$40 - $60

245 Cast iron flat iron.
$10 - $15

233 Case of military badges, ornaments, etc.

246 Early bayonet and two powder flasks, etc.
$50 - $75

$15 - $30

247 Group of vintage post cards.
$10 - $20

$10 - $20

248 Lot of misc. jewelry.
$15 - $20

234 Three bayonets.

249 Two Diecast metal cars.
$20 - $30

$25 - $50

250 Two watches and a chain.
$15 - $20

$75 - $100

251 Austrian two handle vase.
$15 - $20

235

252 Three small boxes of costume jewelry.
$10 - $15

Winnie the pooh book.

253 Small box of vintage Christmas bird ornaments.
$10 - $15

$10 - $20

230 Lot of misc. jewelry.



$400 - $600

401 Branch coral necklace, length 40".

411 Lot with watch, pendants, two rings, etc.
$25 - $50

$50 - $75

412 14k yellow gold and diamond ring.
$150 - $200

254

413 Yellow gold ring with stone.
$10 - $30

407 Diamond eternity band ring.

414 English hallmarked yellow gold ruby and diamond
ring.

$150 - $250

$150 - $250

415 14kt yellow gold and diamond s-link tennis
bracelet.

$500 - $800

Coca-cola tray.

416 Mexican silver and turquoise necklace.
$15 - $30

255

408

417 Czecklovakian fringe necklace.
$25 - $50

Birks amethyst Pendant necklace.

418 3 silver pill boxes.
$50 - $75

$100 - $200

Wooden rolling pin.

419 Pair of framed watercolours 'ships' signed Reed.
$50 - $100

420 Wallace MacAskill signed photo Pictou Harbour
1930.

$10 - $20

409 10k yellow gold and diamond ring.

420A Two small with garnet and green stone
decoration.

$50 - $75

$40 - $60

421 Coloured photograph signed W.R. MacAskill,
"Bluenose 1".

$15 - $20

$10 - $15

422 Mahogany highboy with matching nightstand and
bed frame.

$100 - $150

410 Silver vermeil necklace.

423 Multiband radio.
$20 - $30

$10 - $20

424 Late 19th century gilt framed print, "Pears".
$25 - $50

$15 - $30

425 Lot of assorted china cups and saucers.
$25 - $50

410A Three diamond and gold filigree ring.

$50 - $75

433 Royal Doulton china character jug- "'Arry", D 6249.
$20 - $30

428 Oriental robe.

434 Royal Doulton china character jug- "Don Quixote",
D 6511.

$20 - $30

$15 - $30

435 Royal Doulton china character jug- "Long John
Silver", D 6512.

$20 - $30

426

436 Royal Doulton china character jug- "Sam Weller",
D 5841.

$25 - $50

429 Hubley Kiddie Toy metal plane with folding wings
and a similar Pepsi plane.

437 Two Dyersville die cast metal U.S. Air Force
planes.

$15 - $30

$20 - $30

438 Matchbox die-cast 40th. Anniversary Collection
Comm. Pack & 1920 Rolls Royce Armoured Car
w.boxes

$20 - $30

Oak dresser.

439 Japanese tin plated mechanical Anti- Aircraft Jeep
with box & an Occupied Japan Monkey w.Guitar.

$20 - $30

427

430

440 Large lot of costume jewelry.
$50 - $75

Royal Doulton figurine "Top o' the Hill".

441 Oriental robe.
$15 - $30

$25 - $50

Oil painting on canvas signed Alty.

442 Coloured map - J.Blaeu and T.Pont- "Evia et
Escia" (Atlas of Scotland).

$100 - $150
443 Native carved and stained cedar mask, height 8

1/4 in.
$25 - $50

431 Royal Doulton character jug "Beefeater".

444 Pair of carved wood bookends with native design.
$20 - $30

$30 - $50

445 Lot of misc. china, ornaments, etc.
$20 - $30

$50 - $75

446 Walnut vanity.
$30 - $60

432 Royal Doulton china character jug- "Pied Piper", D
6514.

447 Watercolour signed Hilda Hale, "Flowers".
$10 - $15

$20 - $30



$15 - $30

450 Pressed back rocking chair.

456 Ltd. ed. print signed Karen Severson 8/50, 10 x 14
inches,"Night Chorus".

$50 - $100

$20 - $30

457 Mahogany framed mirror.
$30 - $50

448

458 Colour tinted photograph.
$10 - $15

451 Signed coloured lobby card- Stefan Grapelli and
Jon Vickers and another.

459 Coloured "Stock Exchange" print.
$10 - $15

$20 - $30

460 Replica two handled battle sword with plaque.
$20 - $30

Lot of misc. including cufflinks, razors and
matchbooks.

461 Three piece Samurai sword set.
$50 - $75

449

452

462 Walnut sideboard.
$75 - $125

Three wooden planes and a level.

463 Ltd. ed. print signed P. Beer, 19/25 "Country
Cats".

$75 - $125

$20 - $30

Pressback rocking chair.

464 Oil on canvas signed K.M. Skutch, 24 x 20",
"Swinging".

$50 - $100
465 Stone cider container.

$25 - $50

453 Walnut dining room suite with upholstered chairs.

466 Hummell doll 15 1/2" tall.
$100 - $200

$300 - $400

467 Vintage doll by Edelwiss Doll Factory.
$100 - $150

$20 - $30

468 Walnut china cabinet.
$50 - $75

454 19th. century historical map- "Carte Geographique
historique des possessions Anglais".

469 Lot of Doulton Blue and white transfer print tea
ware.

$15 - $30

$50 - $100

470 Dresser lamp.
$5 - $10

$20 - $30

471 Box with desk pieces, tins, etc.
$25 - $50

455 Framed coloured print. 480 Early engraving of London.
$15 - $30

$25 - $50

481 Edwardian inlaid mahogany dresser mirror.
$30 - $60

472

482 War Photographs taken on the Battlefields during
the Civil War.. Mathew Brady..N.Y.1907.

$40 - $60

475 Two carved walnut side chairs.

483 Oak chest of drawers.
$75 - $100

$20 - $30

484 Medalta demi-john.
$15 - $20

Walnut parlour table.

485 Lamp with ceramic bird and trees.
$15 - $20

473

476

486 Brass trench art vase on stand.
$20 - $40

Three coloured prints in one frame.

487 Collection of Asian dolls.
$50 - $75

$10 - $15

Oak side chair.

488 Oak display cabinet.
$300 - $400

489 Oil on board indistinctly signed, "Rough Seas".
$30 - $50

477 Watercolour of Victoria Harbour, 85'.

490 Mixed media on paper, "Church".
$30 - $60

$50 - $75

491 Watercolour signed A. K. R. low dated 1950,
"Mountain View".

$25 - $50

$10 - $20

492 Framed metal.
$10 - $20

478 Coloured hunting print.

493 Mahogany dresser mirror fitted with a drawer.
$50 - $75

$15 - $30

494 Pair of carved wooden elephants.
$30 - $50

$30 - $60

495 Mahogany highboy.
$125 - $175

479

496 Two seltzer bottles, Vancouver and Lethbridge.
$25 - $50

Unsigned pastel portrait of a young boy in a
birdseye maple frame.

497 Brass owl and a wooden stand.
$20 - $30

$30 - $40

474 Set of coloured Military prints.



506 Royal Doulton toby mug "Long John Silver".
$50 - $75

$50 - $75

507 Royal Doulton figurine "Vanity" HN 2475.
$25 - $50

498

508 Royal Doulton character jug "Falstaff".
$50 - $75

501 Royal Doulton character jug "Don Quixote".

509 Royal Doulton character jug "Lobster Man".
$50 - $75

$50 - $75

510 Royal Doulton character jug "North American
Indian".

$50 - $75

Mahogany highboy fitted with a mirror.

511 Royal Doulton figurine "Scrooge".
$10 - $20

499

502

512 Royal Doulton character jug "Beefeater".
$30 - $50

Royal Doulton character jug "The Poacher".

513 Hummel china figurine-"Farewell", No. 65.
$30 - $50

$50 - $75

Royal Doulton toby mug "The Sleuth".

514 Hummel china figurine-"Strolling Along", No.5.
$30 - $50

515 Royal Doulton character jug "Anne of Cleeves".
$50 - $75

503 Royal Doulton character jug "Night Watchman".

516 Royal Doulton character jug "Catherine Howard".
$50 - $75

$50 - $75

517 Royal Doulton character jug "Catherine of
Aragon".

$50 - $75

$50 - $75

518 Royal Doulton toby mug "Catherine Parr".
$50 - $75

504 Royal Doulton character jug "Granny".

519 Royal Doulton character jug "Jane Seymour".
$50 - $75

$50 - $75

520 Silver plated Rogers flatware set with carving
pieces, etc.

$75 - $100

$250 - $350

521 Mahogany fall front desk.
$40 - $60

505

522 Carved footstool with needlepoint upholstrey.
$20 - $30

Royal Doulton character jug "Bacchus".

523 Lot of misc. jewelry.
$20 - $30

$50 - $75

500 Royal Doulton character jug "Old Salt".

531 Two small boxes of pearl style jewelry.
$20 - $30

$20 - $30

532 Case of seve spoons.
$15 - $30

524

533 Childs microscope.
$20 - $30

527 Baxter coloured print.

534 Birks sterling handled carving fork and steel.
$20 - $30

$20 - $30

535 Small lot with condiment pieces, elephant, etc.
$15 - $30

Pair of miniature brass tapersticks.

536 Stone pendants and earrings, etc.
$10 - $15

525

528

537 Sterling silver Zippo lighter.
$25 - $50

Oriental child's tea service.

538 Two Royal Derby Mikado pattern cups and
saucers.

$25 - $50

$20 - $30

Set of four sterling silver teaspoons.

539 Lot of coloured glass ornaments.
$20 - $30

540 Sherman brooch and matching earrings.
$50 - $75

529 Limited edition cased set of Hudson Bay Co. silver
spoons.

541 Pair of sterling silver open salts.
$20 - $30

$25 - $50

542 Small sewing case.
$25 - $50

$20 - $30

543 Scrimshaw decorated tooth.
$50 - $75

530 Chinese tortoise shell hair comb.

544 Lot of hand painted limited edition thimbles.
$20 - $30

$10 - $15

545 Black pressed glass 2-handled vase.
$10 - $20

$10 - $15

546 Lady's black lace and beaded shawl.
$15 - $30

530A

547 Decorative box with prayer book and diary and
misc boxes, etc.

$30 - $50

Wade Andy cap teapot with green plaid hat.

548 Lot of International coins, mostly 20th century.
$25 - $50

$20 - $30

526 Lot of misc. jewelry in red boxes.



557 Two table lamps.
$20 - $30

$20 - $30

558 Lot of silver platedware including late 19th century
tea service, etc.

$25 - $50

549

559 Lot of cranberry coloured glassware.
$30 - $60

552 Lot of vintage magazines and pamphlets.

560 Lot of assorted vintage pewter.
$50 - $75

$10 - $15

562 Asian brass tray.
$20 - $30

3 Royal Doulton collectors plates.

563 Lot of Belleek style china.
$20 - $30

550

553

564 Chinese cinnebar and enameled jewellery box.
$50 - $75

Inlaid oak double pedestal desk.

565 Late 19th century ironstone meat platter.
$25 - $50

$200 - $300

Spinning wheel.

566 Nine piece walnut dining room suite.
$250 - $350

567 Box of movie cameras.
$20 - $30

554 Coloured map of Surrey(England).

568 Walnut magazine end table.
$20 - $30

$15 - $30

569 Scrapbook of vintage cards, etc.
$20 - $30

$50 - $75

570 White painted cedar lined chest.
$75 - $100

555 Lot of depression glass, china, etc.

571 Foxe's Book of Martyrs by John Foxe illus. with
chromo-lithographs circa 1870

$50 - $75

$25 - $50

572 Carved walnut parlour chair.
$20 - $30

$50 - $100

573 Pair of early gilt framed stipple engravings.
$30 - $50

556

574 Upholstered fluted back armchair.
$20 - $30

Lot of ornaments, etc.

575 Royal Doulton figurine, "Foaming Quart", HN2162.
$100 - $150

$20 - $30

551 Two wooden planes.

$15 - $30

578 Royal Doulton character jug "The Trapper".

584 Two mother of pearl inlay boxes.
$10 - $20

$50 - $75

585 Two small lead elephants.
$15 - $30

576

586 Horn.
$20 - $30

579 Royal Doulton toby mug "Mark Twain".

587 Guinness can opener, 2 scent bottles, etc.
$15 - $30

$50 - $75

588 Watercolour sign. L. Rogers, dated 1941, "The
Idler".

$20 - $30

Royal Doulton figurine, "Falstaff" HN2054.

589 Lot of baskets.
$5 - $10

577

580

590 Walnut shaped top parlour table.
$30 - $60

Royal Doulton toby mug "Auld Mac".

591 Composition boy doll, c.1930s.
$30 - $50

$50 - $75

Royal Doulton painted china figurine Delight ht:7".

592 Cloth animal book, c.1915.
$5 - $10

593 Mahogany fold-over tea table.
$150 - $300

581 Nuu-chah-nulth small covered basket.

594 box of assorted vintage lace cushions, tapestry,
etc.

$15 - $25

$20 - $30

595 Late Victorian platform rocker and matching
armchair.

$250 - $350

$40 - $60

596 Stag handled carving and flatware set.
$25 - $50

582 Royal Crown Derby bird ornament.

597 3 piece Minton majolica chamber set. Diameter of
bowl 16"

$50 - $100

$10 - $15

598 Two car radio and two mantel clocks.
$20 - $30

$100 - $150

599 Large Royal Crown Derby Mikado pattern dinner
service.

$300 - $600

583 Small early stuffed bear and lion.



608 Royal Doulton figurine, "The Cobbler" HN1706 ht:
8".

$150 - $250

$200 - $300

609 Royal Doulton figurine, "The Potter" HN1493.
$125 - $175

600

610 Royal Doulton figurine, "Carpet Seller" HN 1464.
$125 - $150

603 Mid 19th century mahogany medicine cabinet.

611 Cast metal to-early fire engine pulled by horses.
$25 - $50

$75 - $125

612 Sheffield Reproducion silverplated tray with
pierced gallery, 21 1/2".

$50 - $75

Oak dining suite in the 17th century English
manner including a table and 8 chairs.

613 Carved beechwood open armchair.
$50 - $75

601

604

614 Early pin dough box.
$50 - $75

Edison Gramophone with records.

615 Oak two drawer chest.
$50 - $75

$100 - $150

Lot with jelly moulds, plunger, etc.

616 Imari china bowl and a ironstone pitcher.
$25 - $50

617 Vintage coffee grinder.
$20 - $30

605 Folder of assorted cartoons.

618 Chinese ceramic figure of a camel.
$25 - $50

$10 - $20

619 Oak two tier parlour table.
$50 - $75

$15 - $25

620 Inlaid mahogany tripod table.
$100 - $200

606 Edwardian platform rocker.

621 Black & white photo of a lady.
$10 - $20

$75 - $125

622 Mahogany open armchair.
$75 - $100

$400 - $600

623 Goose neck desk lamp.
$10 - $20

607

624 Silver plated floral and leaf decorated basket.
$25 - $50

Royal Doulton figurine 'Bluebeard' HN 2105.

625 Mahogany desk.
$50 - $100

$150 - $200

602 Carved walnut fall front desk.

$25 - $50

628 Lot of 19th century china.

634 Sarasin symatar.
$10 - $15

$25 - $50

635 Kukri dagger with etchings on blade.
$10 - $15

626

636 Meccano set.
$30 - $50

629 Pair of limited edition prints after S. Sugnoy.

637 Two gold gilt oval framed needlepoint pictures.
$40 - $60

$20 - $30

638 Oil painting on board signed A. Jagglar, "West
Coast Port View".

$25 - $50

Cased marching baritone, G. def.

639 Oil painting on board signed Gertrude Doyle, 11
3/4"x 15 1/2", "War Ship".

$30 - $60

627

630

640 Pastel signed A. (Asta) Holmberg, 16x12", "Tia
Juanita".

$20 - $30

Japanese Commemorative flag, "Visit of Prince
Chichibo".

641 Tabriz carpet, approx. 10 x 14.
$300 - $500

$10 - $15

Walnut hall bench with tapestry upholstered seat.

642 Brass twisted lamp.
$10 - $20

643 Blue art glass bowl.
$10 - $15

631 Reverse painting on glass, "Big Ben".

644 Miniature pine chest of drawers.
$40 - $60

$10 - $20

645 Four drawer walnut chest.
$100 - $150

$150 - $300

646 9 piece walnut dining room suite.
$400 - $600

632 Hand woven Native wall decoration.

647 Set of collectors teacups and saucers.
$10 - $15

$20 - $30

648 Model speedboat.
$25 - $50

$25 - $50

649 Oak welsh dresser with linen-fold panel
cupboards.

$175 - $225

633 2 Japanese mech. tin plated toys- Cragstan Crap
Shooting Monkey w.box & "Willy" The Walking
Car.



657 Royal Doulton figurine, "Goody Two Shoes",
HN2057.

$30 - $50

652 Cougar skin.

658 Royal Doulton figurine, Dainty May, ht: 4".
$40 - $70

$300 - $400

659 Cast iron bank in the form of a scottie.
$25 - $50

650

660 Dresden style figurine, a dancing couple, ht, 5".
$15 - $25

653 Upright piano.

661 English Staffordshire figure group, "Standing Man
with Hat and Woman".

$10 - $20

$75 - $125

662 Cast iron bank in the form of a lion.
$25 - $50

Child's tutu(circa 1930's) believed worn by Shirley
Temple-prov.Hall Wallis via Joan Dale est.

663 Pair of painted bisque figurines.
$15 - $25

651

654

664 Royal Doulton china character jug- "Drake", D
6115.

$50 - $75

Hump top chest.

665 Royal Doulton china character jug- "Friar Tuck", D
6321.

$50 - $75

$100 - $150

Walnut magazine end table.

666 Royal Doulton china character jug, "Sam
Johnson", D 6289.

$50 - $75
667 Royal Doulton china character jug- "Tony Weller",

D 5531.
$50 - $75

655 Royal Doulton figurine, Autumn Breezes,
HN835666

668 Cranberry glass base table lamp.
$10 - $30

$50 - $75

669 Hanley floral decorated square shaped bowl with
plated rim.

$15 - $25

$20 - $30

670 Spode salad bowl.
$20 - $30

656 Royal Doulton figurine, "Last Waltz", HN2315.

671 Brass sauce pan.
$10 - $20

$50 - $75

672 Oak parlour table.
$40 - $60

$75 - $125

680 Gold upholstered settee.
$50 - $100

675 Oil painting on canvas, "Nude Study Versa".

681 Wooden floor lamp.
$30 - $50

$50 - $75

682 Framed watercolour 'Mountain Stream' signed H
Gill 08.

$50 - $75

673

683 Mounted bull horns.
$10 - $20

676 Oil painting on canvas, "Moon Lite Landscape".

684 Pencil drawing signed Edward Goodall 1940, 5 1/2
in. x 8 1/2 in., "House".

$10 - $20

$30 - $50

685 Chinese wall plate.
$15 - $25

Framed limited edition print 407/ 950 signed
Robert Bateman, "Eagle".

686 Oak framed wall mirror.
$25 - $50

674

677

687 Two seltzer bottles.
$40 - $60

Oil on board signed Christie, 9 1/2 x 11", "Blue
Georgian".

688 Brass and metal Monitor blowtorch.
$20 - $40

$25 - $50

Framed portrait of a child.

689 Simulated oak mirrored back sideboard.
$100 - $150

690 Two KPM cups, saucers and side plates.
$10 - $30

678 Oil on board signed K. Andrew, 9 1/2 x 11 1/2",
"Winter Lake View".

690A Moose head.
$50 - $75

$25 - $50

691 Oil on board signed G.A. Southwell 15 3/4in. x
20in., "Mt. Baker from Island".

$50 - $75

$20 - $30

692 Carved and painted tribal mask.
$300 - $400

679 18th century engraving, "L'Observateur Distrait".

693 Watercolour signed H.G.Parker, "Chopping
Wood".

$30 - $50

$30 - $50

694 Collection of butterflies mounted in a circular glass
convex frame.

$10 - $20

$100 - $150



697 Eight piece simulated oak dining room suite.

703 Victorian brass fireplace guard.
$30 - $50

$200 - $400

704 Canadiana oil painting.
$75 - $125

695

705 Pair of brass statues, "Boy with Dog" and "Girl with
Cat".

$50 - $75

698 Kurdish rug.

706 Commemorative glass decanter, marked GR,
1911 along with 2 others.

$25 - $50

$20 - $40

707 Brass desk lamp.
$20 - $30

Cast iron and brass scale with weights.

708 Two goblets by Robin Hopper.
$30 - $40

696

699

709 Pair of Masons blue and white ironstone cake
plates.

$20 - $40

Jumbo mason jar.

710 Group of Royal British memorabilia china.
$25 - $50

$20 - $40

Royal Albert part china dinner service, "Summer
Glade" pattern.

711 Set of six hand painted plates.
$15 - $25

712 Painted wooden bookcase.
$75 - $100

700 Walnut washstand.

713 Oil painting on board initialed A.B., "Lake View".
$400 - $600

$75 - $125

714 Beveled edge mirror, 4'x4'.
$50 - $75

$300 - $500

715 Framed program cover with stubs O.V.T., C.1937.
$20 - $40

701 Oak framed presentation mirror.

716 Framed program cover Old Vic Theatre, c.1939.
$20 - $40

$20 - $40

717 Framed program cover Old Vic Theatre, c.1939.
$20 - $40

$50 - $75

718 Hohner acoustic guitar in a fitted case.
$75 - $100

702

719 Hudson Bay blanket 3 1/2 point.
$50 - $75

Walnut side table with cabinet door and book
holder sides.

$20 - $40

722 Royal Doulton Figurine "The Mask Seller" HN
2103.

728 Iridescent art glass vase.
$25 - $50

$150 - $200

729 Framed etching, "The Wild Briar".
$25 - $50

720

730 Paris print.
$25 - $50

723 Royal Doulton figurine, "Omar Khayyam" HN2247.

731 Glazed pottery pitcher and basin "I Love You
Mom".

$40 - $60

$100 - $150

732 Leather album of old postcards.
$25 - $50

Brown upholstered chesterfield.

733 19th century Scotland antique vanity with oval
mirror.

$150 - $300

721

724

734 Unsigned oil painting on board, "Bird and Wild
Fruit".

$25 - $50

Moorcroft powder blue pitcher - Ht: 7 in.

735 Maple bureau bookcase.
$200 - $300

$20 - $45

Royal Doulton figurine, "The Mendicant" HN 1365.

736 Oil painting behind glass in carved wood frame.
$50 - $75

737 Oil painting on canvas, "Mountain Landscape".
$50 - $75

725 Crown Ducal china sugar basin.

738 Watercolour Castle ruins.
$30 - $60

$15 - $30

739 Etching Joseph Steib Mosel castle.
$100 - $200

$150 - $200

740 Dinner gong.
$30 - $60

726 Group of 5 painted porcelain Napoleonic figurines
avg ht:12.

741 Spelter figure of a young man standing.
$20 - $30

$200 - $250

742 Victorian Brush.
$20 - $30

$50 - $75

743 Oak parlour table.
$75 - $100

727

744 Blue seltzer bottle.
$20 - $30

Lot of misc. Noritake and misc. china.
$50 - $75



747 Moroccan carpet.

753 Copper Fire extinguisher converted into a table
lamp.

$20 - $30

$100 - $150

754 Steer horns.
$50 - $100

745

755 Lot of matching Royal Dolton china "Galmis
Thistle"pattern.

$50 - $100

748 Doll with composition face, hands and legs with
upholstered body.

756 Curate plant stand.
$30 - $50

$20 - $30

757 Chinese ceramic egg pot.
$25 - $50

Asian brass bud vase.

758 Antique bell telephone.
$50 - $100

746

749

759 Goose neck desk lamp.
$15 - $30

Oak pressed back high chair.

760 Brass model of a space shuttle.
$20 - $30

$50 - $75

Walnut bookcase with glass door.

760A Oak circular coffee table.
$75 - $125

761 Fleetwood console TV.
$20 - $30

750 Bakelite-mounted die roller. Ht: 12".

762 Framed Hockey print signed Alex Ovechkin.
$20 - $30

$50 - $75

763 Vintage wicker fishing creel, "conway".
$30 - $50

$75 - $125

764 Edwardian inlaid mahogany upholstered armchair.
$50 - $100

751 Oak piano stool.

765 Cast iron and brass balance scale.
$25 - $50

$75 - $100

766 Tea wagon with glass top.
$60 - $80

$15 - $25

767 Barley twist oak floor lamp.
$30 - $60

752

768 Glass and metal mechanical mixer marked
Lucullus.

$25 - $50

Three wooden shafted golf clubs.
$20 - $30

770 Walnut magazine end table.
$30 - $50

$50 - $75

771 Moose head.
$600 - $800

769 Antique phone.


